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MpeobpasoBaTtenb conpoTusneHusa B Temnepartypy (10M)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHoK 1 — YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHue Ha MNP 200-xxx
KOHTpoAnepax
T
Bxopabl an MoAcHeHuA Avana3oH
HaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe coNpPoTUBAEHMA 2.053-18.56
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tun
Bbixoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtat npeobpasoBaHus -180.0-200.0
OwnbKa npeobpasoBaHus:
O —
error int rlopma 0-2
1 — BXOogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE ANANa30Ha
2 — BXOAHOE CONPOTMBAEHME Bbllle AMaNa3oHa

*o N3MepAeTcA Npn NnoAKNKOYEHUN

OnucaHue pabotbl MaKpoca
Makpoc nossonderT:

1. Mpu nogaye Ha BXOA MEPEMEHHONM coAep)Kallei 3HaYeHWe COMPOTUBNEHUA B OMax,
No/IyYnTb Ha BbiXoAe 3HayeHue TemnepaTypbl B °C, B cooTBeTcTBMM C Tabamuein HCX
TCM 10M, ana W190=1.428 (0=0,00428) no OCT 6651-2009.

2. Tpu 3HaYMUTENbHOWN AJ/IMHE NOAKAIOYAOWMX NPOBOAOB, KOTr4a UX CONPOTUB/IEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrPELHOCTb B pe3ynbTaT M3MEPEHMA, BOSMOXKHO KOMMEHCMPOBATb AaHHOE
CONPOTUB/IEHUE, NOJAYEN ero 3HaYeHnn Ha Bxoa RnpoBoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npegcTtaBnsaetr coboil WMHTEpPNoNAUMOHHOE ypaBHeHMe anAa megHoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaeHma a = 0,00428 °ct. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe TemnepaTyp oT -180 °C ao 0 °C npubaunkeHHas obpaTHas GyHKLUKA, NO3BOAAOWAA
NPOBOAMUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTmeaeHuto TC, cnepytowasn:

rae  t-—TemnepaTypa Ha Bbixode Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHme Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;—nocTosAHHble KO3OPULMNEHTDI;
D; = 233,87 °C;
D,=7,9370 °C;
D3 =-2,0062 °C;

D,=-0,3953 °C.

B awanasoHe temnepatyp ot 0 °C go 200 °C obpaTtHasa pyHKumMa ana HCX cheayowasn:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIXxoAe maKkpoca, °C;
R;— conpoTuBneHME Ha BxoAe Makpoca, Om;
Ro — HOMWHanbHOe conpoTmBaeHue npu Temnepatype 0 °C, Om;

A=4,28103%°Ct.
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_fR)=>D.R/R, 1) -180 °C<t<0 °C
i=1
Bxog,
ConpoTueneHue R, ] E‘(Rt) = (RtfRO _])/A 0 °C<t<200 °C
Om

Beixop,
Temnepatypat, °C

R Eaea <2.053 Om, error= N Beixog,
npgl‘::;m.a, >18.56 Om, error= " error

PucyHok 2 — CTpyKTypHas (pyHKLMOHANbHAA) CXeMa MaKpoca



VO H
=
Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic l.l-

Mpumep paboTbi

Ha Bxoa, maKpoca nopaeTrcA 3HavyeHume conpoTtumseaeHuAa pasHoe 15,28 Om, namepeHHoe
COMpPOTMB/IEHNE TMPOBOAOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCONPOTUBIEHNE C aHa/IOroBbIM BXOLOM
OKaszanocb paBHbiM 1 OM, AaHHOe 3HayeHMe Heobxoaumo noaaTb Ha Bxoa Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNAEHUA Kabens u Ha BbIXxoge MNOAy4yaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAUYEHUIO conpoTueaeHns 14,28 Om.

B cnyyae ecnu 3HavyeHwe BXOOHOrO COMPOTMB/IEHUA MNOLABAEMOro Ha BXOJ MAKpPOCa,
BbIAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIB  AaTumka). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME BbilWe AManasoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe COegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXOAe TeMMepaTypbl COXpaHAETCA NocaesHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe U3 gManasoHa.

(10M)1
R. Om t,°C
Rpr —————— | Rnposoga, Om eror|

15,28 15,28
All :

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpUMmeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuMtmax rae Mcnosibayerca 3HauyeHue conpoTmsneHma ¢ megHoro TC HCX
10M pna nonyvyeHua 3HaYeHMA TemnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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